Dado el conjunto de clausulas:

Ci: Ax) vV 7B(g(x)) v C(x) Cs: C(x) V 7 D(x,y)
Cy: = C(x) Cs: B(x) vV C(x)
Cs: A(x) vV C(x) V = D(x,g(x)) Ce: ~A(f(x)) V D(f(x),x)

a) Demostrar que dicho conjunto es insatisfacible mediante resolucion con UMG, indicando en cada
paso el unificador empleado.

b) La refutacion obtenida ;es lineal?, ;es input?. Justificar la respuesta.

¢) Definir un conjunto soporte, con mas de una clausula, para que la refutacion anterior sea dirigida.
Justificar la respuesta.

El conjunto soporte anterior, /cumple la condicion de completud?, ;por qué?.

*) Se quita C(x) de todas las clausulas, utilizando C, :
A(x) v <B(g(x)) A(x) v <D(x,g(x)) <D(xy) B(x)

*)  =D(x,g(x)) Y D(f(x),x) no son unificables:

D(x1, g(x1)) ( x/f()! D(f(x5), g(f(x»)))
D(f(x2),x2) D(f(x,), x2)

C; se puede eliminar pero D(f(x),x) y = D(X,y) si son unificables.

*) CrAX v -Bg®)

C’4: =D(xy) C C’
C’s: B(x) { x4/f(x¢), ya/Xo }
C’¢: ~A(f(x)) v D(f(x).x) <A(f(x0) o
{ xi/f(x6) ¥
<B(g(f(xs))) C’s



*) No es input, ni lineal PERO es facil ir eliminando C(x) a medida que aparece:

C, C,

{ X4/f(X6), Y4/X6 }

<A(f(x6)) v C(f(x6)) C
{ xo/f(xe) }
“A(f(xe)) C

{ xi/f(xe) }
<B(g(f(xe))) vV C(f(x6))

<B(g(f(xe))) Cs

2

{ xs/g(f(xe)) }

C(g(f(m))\/”z
Que es lineal e input.
Dirigida: S cualquier subconjunto de {Cy, ... , C¢} que no contenga simultaneamente C, y C¢ (puede

incluir Cj).



